
Základní údaje o studentovi 
Fakulta MUVS 

Obor studia Projektové řízení inovací v podniku 

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí magisterské

Zahraniční škola 
Země: Čína   

Název zahraniční školy: Beihang University    

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: School of Economics and Management  

Jméno koordinátora zahraniční školy   

E‐mail koordinátora zahraniční školy   

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:   

http://is.buaa.edu.cn/index.php/Index/index/l/en‐us.html

 
 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2017/18   

Začátek pobytu: 11.9.2017  

Konec pobytu: 29.1.2018   

Délka pobytu v měsících:  4,5 

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Na stránkách školy, na MUVS 
schůzce ohledně výjezdů a v ISC, kde má hodně lidí se zahraničími výjezdy zkušenosti 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Na webových 
stránkách se dají kurzy najít, ale informace nebývají aktuální, mně se povedlo vybrat kurzy, 
které zde otevřeli 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Na stránkách školy 
jsou některé dokumenty uvedeny (Application Form, Recommendation List, Studijní plán), 
dále jsem posílala CV, Transcript of records + z bakalářského studia po mně chtěli kopii 
dodatku k diplomu. 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Vše jsem vyřizovala přes Exchange 
Programme Coordinatora

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? V anglickém jazyce 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? 
Oznámení studenta o výjezdu na studijní pobyt, Studijní plán na zahraniční univerzitě, Finanční 
dohodu. 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT?  Finanční dohodu + všechny další potřebné dokumenty jsou dohádatelné na MOBILITY



Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Ano, na stránkách Velvyslanectví ČLR 
v ČR je formulář. Všechny informace jak postupovat se tam dají najít. Při podávání žádosti 
doporučuji přijít min. hodinu před otevřením konzulátu, bývají tam fronty. 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; 
vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Zaplatila jsem si pojištění přes ISIC, ale 
po příjezdu jsem zjistila, že po nás vyžadují, abychom si zaplatili školní (v ceně 500 juanů). 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? Očkování nebylo potřeba, ale nechala jsem se naočkovat 
proti žloutence, žluté zimnici a břišnímu tyfu. 
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 

Přímé lety Praha – Peking jsou zatím jen se společností Hainan, cena zpáteční letenky byla do 

15 000 včetně poplatků. Dá se sehnat i levněji, ale s přestupy. S letem jsem byla spokojená. 

Letenku je nutné rezervovat před žádostí o vízum. Před zakoupením letenky jsem ještě 

přemýšlela o letu z Vídně, doporučuji si promyslet! 

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? Především pas s platným vízem + v letadle obdržíte 

imigrační dokument, který musíte vyplnit. 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Pokud si požádáte o pomoc čínského studenta 

(Buddy program) přijede pro vás na letiště a přes školu zaplatí i cestu z letiště na kolej. 

Doporučuji, protože ani na letišti není záruka, že se domluvíte anglicky. S mojí buddy jsem se 

včas domluvila a se vším mi pomohla. 

 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Neměnila jsem studijní plán. Doporučuji si najít 
předměty z loňských let, pro zimní semestr mi naštěstí otevřely všechny domluvené předměty.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) Registrace probíhá po příjezdu na univerzitu (skoro týden) a po 
začátku semestru se dá zrušit. Není problém se domluvit na International School. Zápis 
předmětů je elektronicky (podobný systém jako KOS) 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? 
Měla jsem zapsané ekonomické předměty + čínštinu. Bohužel mi předměty nepřišly příliš 
zajímavé. 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční 
škole a porovnejte s Vaší domácí školou. Na rozdíl od ČVUT probíhají pouze přednášky. 
V některých – např. účetnictví jsme počítali i příklady. Každý předmět zahrnoval skupinový 
projekt + domácí úkoly. Závěrečná zkouška nebyla pravidlem (test byl pouze u 2 z 5 předmětů)

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Většina kurzů mi přišla 
jednodušší než je na ČVUT.  



Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci 
výuky či jej bylo nutné koupit?) Na čínštinu jsem si musela koupit učebnici (zhruba 100 juanů), 
dále se dají sehnat učebnice od starších studentů, ale většinou stačily materiály z přednášek, 
které nám poskytovali vyučující. 

Jaká je vybavenost kampusu? Kampus má vlastní posilovnu, plavecký bazén, běžecký ovál, 
několik obchodů s potravinami, restaurace a velkou menzu. 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti 
tisku a kopírování)? Bez VPN se většinou nedostanete na zahraniční servery. Škola naštěstí 
nabízí placenou Wi‐fi kde funguje např. Google, Facebook, Seznam. Vlastní notebook je nutný. 
Tisk a kopírování je možný na více místech a velmi levně. 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? Ano. Škola nám zdarma zařídila 3 výlety (Čínská zeď, lyžování a muzeum) 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ne. 
Místní studenti měli vlastní výuku v čínštině. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? škola nabízí koleje, cenově vyjdou mnohem lépe 
něž ubytování mimo kampus. 

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. Zhruba 2500 Kč měsíčně 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu)  

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Poté, co vám přijde potvrzení o přijetí na 
studijní pobyt, můžete vyplnit přihlášku na kolej (na webových stránkách ke stažení). 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Menza, restaurace, popř. i KFC, 
McDonald 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) ceny jsou podobné 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD je levnější než 
v Praze. Je dobré si pořídit kartu (na metro, MHD), kde se dobíjí průběžně kredit. Peking je 
v poslední době plný kol, takže není problém využívat některou z aplikací na sdílená kola (já 
např. používám OFO), vyjde to téměř zadarmo.  

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Na krátkodobé pobyty se 
nevztahují další povinnosti 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne. 

Pracoval/a jste během studia? Pracovat během studia není povoleno. 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Není povolena. Pokud chcete učit 
anglický jazyk, můžete si přivydělat. 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). V kampusu je běžecký 
ovál, hřiště na basketbal, posilovna. Já využívám posilovnu nedaleko kampusu, bohužel tu mají 
dost vysoké ceny. Ohledně výletů doporučuju organizaci CETtrip – organizují výlety za dobrou 
cenu. 



Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Kromě peněz od rektorátu ČVUT 
mi během studia nabídla čínská škola stipendium. Také jsem dostala příspěvek na studium od 
MUVS. 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? Zhruba 10 000 

a) z toho stravování 3 200 Kč 

b) z toho ubytování 2 500 Kč 

c) z toho na cestování a volný čas 4 300 Kč 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 70% 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? za rok 2017 na začátku 
studijního pobytu na bankovní účet, za rok 2018 na konci ledna. 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty) Jednoznačně doporučuji čínský účet. Ale vždy záleží, u jaké banky máte 
účet. Já například u KB mohu vybírat v zahraničí zdarma jen 1x měsíčně. Pro platby zde všichni 
používají mobilní aplikaci WeChat, která se dá propojit jen s čínskou kartou. Jako evropskému 
studentovi, vám pravděpodobně nabídnou stipendium, které vyplácejí jen převodem na čínský 
účet. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? Ano za pojištění. 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 27 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 27 

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? Všechny kromě čínštiny 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. V rámci předmětů účetnictví a projektové řízení 
jsem si jen upevnila znalosti. Oceňuji výuku v angličtině. 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. Myslím si, že plno věcí teprve ocením. Jsem ráda, 
že jsem si dokázala, že můžu studovat v anglickém jazyce a žít ve velkoměstě. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 2 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 2 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Ano, krátkodobý 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Zkušenosti a nové kontakty. 

 

 

 


